TPEHAXKEP IO MATEMATUKE
TSI VUAIIMXCSA 6 KJIACCA

«BBIYUCJIEHUE 3HAYEHUS
AJITEBPAUYECKON
CYMMBI YUCEJ »

CocraBureJs : YIUTEC/Ib MAaTEMATUKH

MOY «JIuxoc/iaBJbCKasi CPeAHAS
o0meo0pa3oBarebHas MIKoJda Ne 7»

Huxonaesa Haraabsa BukropoBHa




WHCTPYKIINS K PABOTE

Chavajia BCOHOMHUTE IIPaBUIIO, IIPOYUTAB
(OpPMYIIHPOBKH Ha CIIAUAC O

JIJ1s1 cocTaBieHUs allrOpuT™Ma Ha cianje 4
BBIOCPUTE HYKHBIE (DOPMYITUPOBKU U
KJIMKHUTE 10 HUM MBIIIKOU B TTOPSJIKE
OYEePEAHOCTH

Ha cnanpax ¢ npumMepaMu BbIOpaTh OTBET,
KJIMKHYB 110 HEMY MBIIIKOM: €CJIA OTBET
HETIPABUJILHBIM, OH UCYE3HET




BcrioMuuy rrPABUJIA !

/Ecnu cnaraemMmblie UMeKT
OAUHaKOBble 3HAaKN, TO CyMMa
MMeeT TOT Xe 3HakK, YTO U
cnaraemble. A Moaynb CyYMMbI
paBeH cyMmMe Mmoayneu
craraemMbix.

Ecnu cnaraemble nMeKOT pa3Hble
3HaKW, TO CyMMa UMeET TOT XKe

3HaK, YTO M crlaraemoe ¢
6OJ1bLIJVIM Mo.qyneM a Mo.qynb

Ao



COCTABBTE AJITOPUTM PELIEHUS T[IPUMEPOB

UYT0ObI CNOXUTL ABa YToObI CNOXNTL ABa

4yucna c OAUHAKOBbIMU 4yucra c pasHbiMU
3HaKaMM, HYXKHO: 3HaKaMWU, HYXHO:




-1,3+8,7= 7




-13+8= 7




-28-52= 7




18-25= 7




-100+108= ?




-13-8= 7




7,8+ (-2,2)= 7?

A A A A




-29-31= 7




15—-43= 7




-1,3+8,7= 7




5-15+30-45+20-100+45=
A A A A







